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Το ακρωνύμιο PICTURES σημαίνει “Παιδαγωγικό Σύστημα
Ενταξιακής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης για την Αναβάθμιση
των Διατομεακών Επαγγελματιών που εργάζονται με
ανηλίκους και νέους ενήλικες σε σωφρονιστικά συστήματα”
και συμπυκνώνει το όραμά μας να συγκεντρώσουμε
διαφορετικές προοπτικές και εμπειρογνωμοσύνη για την
ανάπτυξη μιας ολιστικής προσέγγισης για τους νέους ενήλικες
σε σωφρονιστικά συστήματα. Οι δραστηριότητές μας
υποστηρίζονται και συγχρηματοδοτούνται από τον Ευρωπαϊκό
Εκτελεστικό Οργανισμό Εκπαίδευσης και Πολιτισμού με
αριθμό αναφοράς έργου: 101140185 - PICTURES -
ERASMUS-EDU 2023-PI-ALL-INNO.
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Καθώς υποδεχόμαστε την άνοιξη του 2025, είμαστε
ενθουσιασμένοι που σας παρουσιάζουμε το δεύτερο τεύχος
του ενημερωτικού δελτίου του προγράμματος PICTURES.
Από το πρώτο τεύχος του Ενημερωτικού Δελτίου του έργου,
οι εταίροι του έργου συμμετέχουν ενεργά στις δραστηριότητες
του έργου που αποσκοπούν στην προώθηση της αποστολής
του έργου. 
Με την υλοποίηση δραστηριοτήτων συνεργατικής έρευνας και
ανάπτυξης ικανοτήτων, το έργο PICTURES έχει επηρεάσει
σημαντικά την ενσωμάτωση διαφορετικών προοπτικών και
εμπειρογνωμοσύνης.

ΤΕΥΧΟΣ #2 | 2025 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες
απόψεις.
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Από το προηγούμενο Ενημερωτικό Δελτίο, οι εταίροι του έργου PICTURES
υλοποίησαν με επιτυχία τη Φάση Πλαισίωσης - FRAME THE PICTURES,
αναλαμβάνοντας ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, όπως: 

Χαρτογράφηση των εκπαιδευτικών αναγκών του σωφρονιστικού
τομέα όσον αφορά τα επαγγελματικά προφίλ που εργάζονται στις
αναδυόμενες σωφρονιστικές υπηρεσίες ενηλίκων, στις οποίες: 

- Πραγματοποιήθηκαν 50 συνεντεύξεις 
- Διανεμήθηκαν 300 ερωτηματολόγια
-Έγινε ανασκόπηση περισσότερων από 100 ερευνητικών και πολιτικών
εγγράφων 
- Έχουν συμπεριληφθεί τουλάχιστον 50 καλές πρακτικές σε περισσότερες από
10 ευρωπαϊκές χώρες

Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 10 εργαστήρια DACUM (Μεθοδολογία
Ανάπτυξης Προγράμματος Σπουδών) σε 10 χώρες εταίρους του έργου.
Κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων, επαγγελματίες που ήδη εργάζονται στον
αναδυόμενο τομέα της δικαιοσύνης για ενήλικες είχαν την ευκαιρία να
εντοπίσουν και να διαμορφώσουν το νέο σύνολο δεξιοτήτων για το Πλαίσιο
Ικανοτήτων PICTURES.

Oργανώθηκε ένα διαδραστικό διαδικτυακό σεμινάριο με
συμμετέχοντες που εκπροσωπούν εργοδότες στον τομέα της
σωφρονιστικής εκπαίδευσης στην Ευρώπη , κατά το οποίο οι
συμμετέχοντες επικύρωσαν τα ευρήματα των επαγγελματικών προφίλ που
θα υποστηριχθούν από τα νέα προγράμματα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης και Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Τα Επαγγελματικά Προφίλ του προσωπικού που εργάζεται με νεαρούς
ενήλικες προσαρμόστηκαν και επικυρώθηκαν μέσω της διοργάνωσης
Εθνικών Εργαστηρίων σε 10 διαφορετικές χώρες εταίρους του έργου.

Αναπτύχθηκε ένα μοντέλο για το έργο PICTURES, το οποίο καθορίζει όλες τις
διαφορετικές παιδαγωγικές παραμέτρους που πρέπει να περιλαμβάνει
(λειτουργίες, υπηρεσίες, ανθρώπινοι πόροι, κ.λπ.), λαμβάνοντας υπόψη
περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς και παράγοντες διακυβέρνησης (ESG).

Ανάπτυξη ενός Διαγράμματος Ικανοτήτων του έργου PICTURES: με
τουλάχιστον 20 τομείς ικανοτήτων που εστιάζουν σε οριζόντιες δεξιότητες
(μεταβιβάσιμες σε πολλαπλά επαγγέλματα και ειδικότητες που σχετίζονται
με τη δικαιοσύνη για νεαρούς ενήλικες) για επαγγέλματα στον σωφρονιστικό
τομέα.
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ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
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Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης δραστηριότητας κατά τη Φάση
Ανάδειξης – LEVEL THE PICTURES, όλοι οι εταίροι του έργου
εργάζονται για την παραγωγή μαθησιακών ενοτήτων για δύο
κατηγορίες εκπαιδευομένων: φοιτητές και σπουδαστές
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτησης και της
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και επαγγελματίες που ήδη
εργάζονται στα σωφρονιστικά συστήματα ή σε συνεργασία με
αυτά.

Το τελικό προϊόν, μετά την ολοκλήρωση της ανάπτυξης του
εκπαιδευτικού περιεχομένου και του υλικού κατάρτισης, θα είναι
μια πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης που θα περιλαμβάνει 2
εκπαιδευτικά προγράμματα, το καθένα αποτελούμενο από 10
ενότητες.

Το εκπαιδευτικό υλικό που θα διατίθεται μέσω της ηλεκτρονικής
πλατφόρμας θα είναι εξαιρετικά πολύτιμο για όλα τα μέλη του
προσωπικού στο σωφρονιστικό οικοσύστημα, και ιδιαίτερα για
εκείνους που εργάζονται με νεαρούς ενήλικες.

Για την υποστήριξη της υλοποίησης των προαναφερθέντων
εκπαιδευτικών προγραμμάτων για επαγγελματίες και
εκπαιδευομένους, ετοιμάζεται ένα ολοκληρωμένο σετ
εκπαιδευτικών οδηγών, το οποίο περιλαμβάνει: Οδηγό
Εκπαιδευομένου, Εγχειρίδιο Εκπαιδευτή, Οδηγό Κατάρτισης
Εκπαιδευτών και Εγχειρίδιο Εργοδότη.

ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
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Όλοι οι εταίροι του έργου έχουν ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τις
επερχόμενες δραστηριότητες της Καινοτόμου Φάσης – NEXT PICTURES.
Κατά τη διάρκεια αυτής της φάσης, οι εταίροι του έργου θα:

Διανείμουν ερωτηματολόγια σε όλους τους σχετικούς φορείς με στόχο την
αναγνώριση κοινών αναγκών σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού
για το προσωπικό που εργάζεται με νεαρούς ενήλικες. 
Διοργανώσουν δομημένες δημόσιες ακροάσεις, προσκαλώντας φοιτητές,
εκπαιδευόμενους, επαγγελματίες, καθώς και εκπροσώπους της κοινωνίας
των πολιτών, της ερευνητικής κοινότητας και του Υπουργείου
Δικαιοσύνης, ώστε να συζητήσουν δημόσια τις ανάγκες υποστήριξης
σταδιοδρομίας στον τομέα της δικαιοσύνης για νεαρούς ενήλικες και της
σωφρονιστικής παιδαγωγικής, καθώς και να παρουσιάσουν τη στρατηγική
για τη δημιουργία εθνικών HUBS.
Αναπτύξουν μια Κοινή Στρατηγική Εφαρμογής για την υποστήριξη της
εισαγωγής της Σωφρονιστικής Παιδαγωγικής.

Μείνετε σε επαφή μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας μας  και των
κοινωνικών μας δικτύων, Facebook και LinkedIn, για τακτικές ενημερώσεις
σχετικά με το έργο PICTURES, επερχόμενες εκδηλώσεις και ευκαιρίες
συμμετοχής.

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΑΣ
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Με την επιτυχή υλοποίηση των δραστηριοτήτων του έργου
PICTURES, οι εταίροι του έργου έχουν καταφέρει να εμπλέξουν
ενεργά περισσότερα από 1.800 άτομα που συμμετείχαν στις δράσεις
του έργου.
Τα νέα σχετικά με το έργο PICTURES έως τώρα έχουν φτάσει σε
περισσότερους από 17.000 ανθρώπους μέσω διαφόρων μέσων
κοινωνικής δικτύωσης και ψηφιακών ειδησεογραφικών
πλατφορμών.

https://projectpictures.eu/
https://projectpictures.eu/

